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1. Ejemplos de BUSCADORES

Google Chrome, Internet Explorer y Mozilla Firefox
LAN, MAN Y WAN

Gmail, Outlook y Yahoo Mail

Google, Yahoo y Bing

ocooo

2. ¢Cual es la funcion de el CPU o microprocesador en una computadora?

Almacena los programas y los datos con que trabaja la computadora

Se encarga de decodificar los cddigos de operacion de instrucciones y efectua las
operaciones aritméticas y logicas

Almacena informaciéon de manera masiva y no volatil.

Es utilizado para crear y editar documentos, fotografias, audios, videos, ingresar a
internet, etc.

o0 OO0

3. Almacena los programas y datos de la computadora, es memoria temporal de
rapido acceso

CDyDVD
Memoria USB
Disco duro
Memoria RAM

ocooo

4. Monitor, proyector, impresora, bocinas, son ejemplos de:

Dispositivos de procesamiento
Dispositivos de almacenamiento
Dispositivos de entrada
Dispositivos de salida

ocooo
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5. El sistema binario esta compuesto por:

No existe dicho sistema.
4 simbolos.
2 simbolos.
8 simbolos.

ocooo

6. El cadigo ASCII en informatica es:

No existe dicho cédigo.
Sirve para representar la cantidad de micros de un ordenador.
Es un sistema donde a cada cardcter se le asigna un nimero entre 0 y 552.

Es un sistema que sirve para saber que byte representa cada uno de los 256
caracteres de la tabla ASCII.

oooo

7. La memoria principal de un ordenador es de tipo:

O RrRoMm

O BIOS

d RAM

O cmos

8. Indicar el grupo correcto de periféricos de Salida:
U Ratdn, teclado, monitor

Q  Impresora, monitor

L Lector cédigo de barras, impresora

L Lapiz dptico, scanner

9. ¢Puede un ordenador contener dos ficheros con un nombre idéntico
nombre+extension?

No, nunca.

Si, pero sélo si estan en distintas unidades.

Si, pero si ambos estan en el directorio raiz.

Si, pero sélo si estdn en distintos directorios o carpetas.

ocooo

10. De las siguientes opciones indica cual es la correcta para borrar un archivo:

Seleccionar Archivo y Menu Edicion-> Copiar.
Seleccionar Archivo y Menu Edicién-> Pegar.
Seleccionar Archivo y Menu Contextual -> Eliminar.
Ninguna de las anteriores.

ocooo
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11. Si al acceder a través de Mi PC a una carpeta, nos aparece su contenido de esta

manera:

Mombre Tamario = Tipo Fecha de modificacidn
) Descomprimidos Carpeta de archivos 01/03/2009 10:58
_JFicheros_camprimir Carpeta de archivos 01/03/2009 11:16
@Carta asistente, doc 20KE Documento de Micr,..  15/12/2008 12:36
@Cartas individuales, doc 24 KB Documento de Micr,..  15/12/2008 12:35
Datns_.ﬁ.lumnns.du:uc 27 KB Documento de Micr,..  15/12/2008 13:20
Datns-.ﬁ.lumnns.duc 27 KB Documento de Micr,..  15/12/2008 13:17
:r_!JDatDs—.ﬁ.IumnDs.zip 6 KB  Archivo WinZip 27I02/2009 10:27
ej_respetu:u.du:uc 63 KE |Documento de Microsoft Word 2008 621
@Ejercicius de compresores de archivas.doc 23KE Documento de Micr,..  01/03/2009 10:57
EI respeto.doc 122 KB Documento de Micr...  12/12/2008 17:41
@Hielo.duc 61 KB Documento de Micr,..  10/12/2008 19;02
:ljtextus_Lurca.zip 16 KB  Archivo WinZip Z27I02/2009 10:26

Estamos “utilizando” la opcion Ver

O Mosaico.
O Lista.

O Detalles.
O Iconos.

12.Si en el rango al:b5, cada una de las celdas contiene el valor 1 ¢cudl seria el
resultado de la formula = suma (al:b5) / suma (al:a3) que hemos introducido en
la celda d7?

30
3,33
3
0,3

oooo

13. Si buscamos un libro de trabajo y no sabemos su nombre, a través de la utilidad
buscar introduciremos:

* xlt
* xlp
* xls
* xlIx

oooo
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14. Si la celda al de una hoja de calculo contiene el valor 10,20. si en la celda a2

oooo

escribimos la formula = si (a1>=10;"apto”;”no apto”) équé valor devolvera la
funcion introducida en a2?

No apto

Apto

10,20

Informacién de error

15. Tengo lo siguiente, que representa el n2 de viajeros en 3 dias.Quiero calcular los

ingresos de cada dia.

O e | LD B —

i

ﬂlngreans diatios |5 |

A B | & D

“iajeros Dia 1 Dia 2 Dia 3

Precio Billete 12 €

¢Qué expresiéon pondré en BS,

para que al copiar posteriormente esa expresién, a las celdas C8 y D8, obtenga los valores

oooo

correctos?

B3*B5
B3*C5
B3*SBS5
BS3*B5

16. En una tabla de empleados queremos almacenar la condicion de fumador. El

ocooo

campo fumador sera de tipo:

Texto.
si/no.
Numeérico.
Memo.

17. Cual de los siguientes valores es una direccion IP valida:

a
a
a
a

193.127.127.2
123.4.5.1.89
199.234.2211
145.267.167.49

18. En la carpeta Elementos Enviados del Outlook se encuentran:

a
a

Los ficheros adjuntos que se han enviado.
Las imagenes que se han enviado.
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a
a

19.

a
a
a
a

20.

ocooo

21.
a
a

a
a

22,
a
a

a
a

23.
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Los mensajes que se han enviado.
No existe tal carpeta.

Si una direccion URL empieza por http significa:

Que se quiere acceder a paginas Web en castellano.

Que se esta utilizando el protocolo de acceso a paginas Web.
Que se va a realizar una conexién segura.

Ninguna de las anteriores es cierta.

La practica delictiva consistente en el envio de correo electrénico simulando ser
del email del banco para obtener tus datos bancarios se denomina :

Pharming.

Phishing.

Dialers.

Ninguna de las anteriores es correcta.

El sistema de ficheros NTFS:

Es el sistema de ficheros de Windows, menos robusto y menos seguro que FAT.
Nunca se puede recuperar.

Es el sistema de ficheros de Windows, mas robusto y mas seguro que FAT. Solo los
documentos de Word.

Es el sistema de ficheros mas usado en Linux.
Ninguna de las anteriores son correctas

La tecnologia “Plug and Play” quiere decir que:

Al instalar un dispositivo en el ordenador debemos instalarle los drivers
manualmente.

Al instalar un dispositivo en el ordenador el Sistema Operativo lo reconocerd y lo
configurard automaticamente.

Que el sistema operativo incorpora aplicaciones extra para el usuario.
Ninguna de las anteriores es correcta.

En Word, aparece en un cuadro de didlogo una opcidon que se muestra atenuada
respecto a las demas. Esto quiere decir:
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Que dicha opcidn es la menos recomendable en ese momento.
Que dicha opcidn es la mas recomendable en ese momento.
Que dicha opciodn es la predeterminada.

Que dicha opcidn no esta disponible en ese momento.

ocooo

24. Dado el siguiente texto de Word:

RESPETO Significa valorar a los demas, acatar su autoridad y considerar su dignidad. El
respeto se acoge siempre a la verdad; no tolera bajo ninguna circunstancia la
mentira, y repugna la calumnia y el engafio.

El respeto exige un trato amable y cortes; el respeto es la esencia de las relaciones
humanas, de la vida en comunidad, del trabajo en equipo, de la vida conyugal, de cualquier
relacion interpersonal. El respeto es garantia de transparencia.

Indique de qué tipo es la sangria del primer parrafo:

L No tiene sangria.
U De primera linea.
O Francesa.

U De resto parrafo.

25. En una consulta de seleccion de Access, écuando se obtendran como resultado
mas registros: cuando unimos los criterios mediante “y” o cuando los unimos
mediante “0”?

oo .n

Cuando los unimos mediante “y
Cuando los unimos mediante “0”

Siempre obtendremos en ambos casos el mismo numero de registros.
No podemos poner 2 criterios en una consulta.

oooo



